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Председник Одбора немачке привреде за исток Рајнер Линднер најавио је данас нове
инвестиције у Србију и поручио да Немачка подржава владине мере фискалне
консолидације и доношење реформских закона, посебно Закона о раду.

  

БЕОГРАД -  Немачки привредници су заинтересовани да учествују у процесу
приватизацији српских предузећа, ако понуде буду добре и одговарајуће, изјавио је
данас директор Одбора немачке привреде за исток Рајнер Линдер.

  

Очекујемо конкретне понуде и тендере и немачке компаније ће дефинитивно бити део
тих тендера, рекао је је Линдер, новинарима у ПКС-у, где је одржан састанак немачких
привредника са представницима ресорних министарства.

  

  

"Потребни су нам добри пројекти и намачке компаније желе да помогну Србији да у тим
предуздћима остваре европски стандард квалитета", истакао је он и нагласио да је
Србија кључна земља на западном Балкану на чијем тржишту су немачки привредници
заинтересовани да буду још активнији.

  

Он је истакао да је делагација немачких привредника раније данас имала интересантан
састанак са премијером Александром Вучићем на коме је разговарано о новим
пројектима, закону о раду и фискалној консолидацији у Србији.

  

Линдер је оценио да постоји доста могућности за сарадњу између Србије и Немачке у
области унапређења железничког саобраћаја, убрзања допреме свежих прехрамбених
производа до потрошача, као и у области малопродаје, с обзиром на то да је намачки
трговински ланац Метро већ присутан на српском тржишту.
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Постоји и велики потенцијал за унапређење спољнотрговинске размене између Србије и
Немачке, као и у области унапређења енергетске ефикасности, ИТ сектора и
побољшања заштите задравља грађана, навео је Линдер.

  

Ради се о низу могућих заједничких пројеката, међу којима су и они који се тичу бољих
система за контролу на граничцним прелазима, јер очекујемо да ће то бити потребно у
оквиру процеса придружења Србије ЕУ, а разговарали смо и о формирању мобилних
болница како би се побољшао квалитет здравствених услуга, казао је Линдер.

  

Он је указао да немачки привредници могу да допринесу унапређену имиџа Србије у
иностранству,када је реч о Србији као земљи за инвестирање и да подрже Србију у
процесу придружења Европској унији.

  

У делегацији немачких привредника су представници компанија из области
инфраструктуре, енергетике, пољопривреде, аутомобилске и ИТ индустрије, а
договорено је да се слични састанци представника српских министарстава са члановима
Одбора немачке привреде за исток одржавају два пута годишње.

  

Потпредседник Привреде коморе Србије Марко Чадеш рекао је новинарима да је посета
делегације немачких привредника важна не само због привлачења страних директних
инвестиција, већ и зато што би српске фирме могле постати добављачи за немачке
компаније.

  

"За почетак би наша предузећа могла да буду добављачи, док не добију нова знања и
технологије, након чега ће постати спремна да функционишу на великом европском
тржишту", рекао је Чадеш.

  

Чадеш је истакао и да тренутно српска средња предузећа која задовољавају европске
стандарде, могу да понуде сарадњу оним компанијама којима је потребан партнер.

  

"Нама је важно да се привредна делегација упозна са ситуацијом привредних субјеката у
Србији, како бисмо знали на који начин да наше фирме прилагодимо њиховим
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потребама", навео је Чадеш.
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